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[bookmark: _GoBack]Sé bienvenido a CIMAPS, el “Círculo Madrileño de Prestidigitadores”.
Este documento es una breve guía para que sepas dónde entras y el funcionamiento de esta Asociación. A la vez que recibes esta guía, se te facilita adicionalmente la siguiente documentación:
· Ejemplar de los “Estatutos Sociales”.
· Ejemplar del “Reglamento de Régimen Interno”.
Tu padrino debería de haberte informado ya de diversas cosas, pero por si acaso, nos gustaría compartir lo siguiente contigo para solucionar posibles dudas.
1.-  ¿QUÉ ES CIMAPS?
Somos una Asociación de magos y como tal nos une la pasión por la magia. Lo que nos diferencia de otras asociaciones de magia es que, además de ser un grupo de personas con una afición común, somos un grupo de amigos.
2.- ¿QUÉ VALORES FOMENTAMOS EN CIMAPS?
El amor a la magia, el compañerismo, las ganas de compartir conocimiento y, por encima de todo, la amistad. 
3.- ¿QUÉ ACTIVIDADES ORGANIZAMOS? 
· Reuniones. Nos reunimos todos los jueves. Nuestras actividades empiezan a las 21:30 horas. Las reuniones se terminan cuando la gente se va. 
· “Los Molinos”, un fin de semana de magia para nuestra asociación. Nos juntamos un fin de semana de marzo o abril en el pueblo de Los Molinos (Madrid) y compartimos magia, risas y amistad. 
· Cena de San Juan Bosco. El 31 de enero es San Juan Bosco, patrón de los magos y para nosotros es una ocasión perfecta para cambiar nuestra reunión por una cena.
· Asistencia a congresos. Varios miembros de nuestra asociación son habituales de congresos de magia a nivel nacional e internacional, a menudo se hacen reservas grupales para asistir a estos eventos. 
· Galas. Normalmente organizamos un mínimo de 4 galas internas al año, 2 de cerca y 2 de escena para poder mostrar tus artes a los magos del club.
4.- ¿QUÉ BUSCAMOS EN UN ASPIRANTE A NUEVO SOCIO? 
Buscamos a alguien:
1. Que comparta nuestros intereses y que quiera compartir conocimientos, aunque sean pocos.
2. Que esté dispuesto a colaborar con la Asociación.
3. Que, sobre todo, esté preparado para integrarse en un grupo de amigos con una afición común, la magia. 
5.- ¿CONOCES EL PROCEDIMIENTO DE ENTRADA?
Este procedimiento está creado para favorecer tu integración en el grupo. Te ayudamos a dar los primeros pasos en el club y te invitamos a que sigas colaborando durante tu estancia en él para así llegar a ser un miembro de pleno derecho. Tus deberes como socio aspirante están explicados en el Artículo 6 del “Reglamento de Régimen Interno” de la Asociación, pero por resumir, estos son los pasos a seguir:
· Como aspirante a socio mantendrás tu condición de “aspirante” durante el plazo de un ejercicio de la Asociación, desde septiembre de un año, hasta junio del año siguiente. Durante este curso deberá participar en todas las actividades que le sea posible.
· En tu primer día de asistencia al club, deberás realizar un juego o rutina de presentación (aproximadamente entre 5 y 10 minutos).
· Deberás además, en tus primeros 6 meses en el club, realizar una “micro conferencia” para el grupo. No te asustes, una “micro conferencia” es una charla de entre 10 y 30 minutos que trate sobre algo que nos interese, puede ser hacer una rutina y explicarla, hablar sobre un libro de magia que te has leído, un arte afín… en definitiva algo que consideres que puede ser interesante para el resto de socios. Tu padrino te puede ayudar en esto si lo consideras oportuno. 
En definitiva, lo que queremos es que conozcas a la gente y que la gente te conozca a ti, así que te invitamos a que, durante este ejercicio, intentes conocer a las personas que forman este grupo. 
6.- ¿QUÉ DERECHOS Y OBLIGACIONES TENGO COMO SOCIO ASPIRANTE?
Tus derechos y obligaciones están incluidos en los “Estatutos Sociales” de la Asociación, pero éste es un breve resumen:
· Tienes derecho a venir a todas nuestras actividades y participar de ellas, excepto a las Asambleas de Socios.
· Tienes la obligación de respetar las normas impuestas por la asociación y mantener el buen nombre de CIMAPS allá donde vayas.
· Tienes el derecho y la obligación de ayudar en lo que puedas. En CIMAPS nadie cobra nada y todos trabajamos por y para el grupo, y es la única forma en la que entendemos que puede avanzar nuestra Asociación.
· Tienes derecho a acceder al grupo de correo de CIMAPS en Yahoo, que se utiliza como medio de contacto entre los socios y donde se exponen dudas, consultas, informaciones, actividades…. En definitiva, cualquier cosa que pueda ser del interés común. 
· Existe una videoteca con acceso restringido, sólo para socios, con videos que hemos ido grabando de nuestras actividades durante los últimos años. Como socio aspirante no tienes acceso a ella. Al convertirte en socio de número se te dará la contraseña para que puedas acceder a esta sección. 
7.- CIMAPS EN INTERNET Y EN LAS REDES SOCIALES. 
Tenemos una página web: www.cimaps.org, en la que colgamos nuestras actividades. Además tenemos una cuenta de Facebook y una de Twitter. ¡Síguenos!
8.- ISF. ILUSIONISTAS SIN FRONTERAS.
A la vez que entras a formar parte del CIMAPS (salvo que indiques lo contrario), entrarás a formar parte de la ONG “Ilusionistas sin Fronteras”. Desde ISF se organizan numerosas actividades durante el año donde podrás colaborar con los más necesitados. Su web es www.ilusionistassinfronteras.org. 
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